

Бабура: В ближайшее время отмены масочного режима в Калининградской области не будет

Калининград.Ru :: 7/4/2022



Фото из архива Калининград.Ru

В ближайшее время в регионе не планируют отменять масочный режим. Об этом рассказала главный санитарный врач Калининградской области Елена Бабура в интервью «Балтик Плюс».

Я вижу и рада тому, что люди носят маски, находясь в общественном транспорте. Важно, что жители дисциплинированно надевают маски перед входом в торговые центры. Пока отмена масочного режима калининградцев не ждёт. Недельный прирост по заболеваемости коронавирусом у нас в два раза выше, чем в среднем по России, — заявила Бабура.

Она также отметила, что за аналогичный период в прошлом году заболеваемость на 100 тысяч жителей в регионе была в шесть раз ниже, чем сейчас. По словам Бабуры, многие ограничения уже отменили.

«Но мы каждый день продолжаем хоронить людей, умерших от коронавируса. Это в основном люди старше 65 лет, но есть и гораздо моложе. В подавляющем большинстве умирают непривитые

люди. И ещё раз повторяю, что лучшая защита от вируса — разумное поведение и вакцинация», — отметила главный санитарный врач.

Большинство коронавирусных ограничений сняли в Калининградской области в начале марта. Решение об отмене масочного режима принимает оперативный штаб по контролю за распространением заболеваемости.